
426072, г. Ижевск, ул. 40 лет Победы, 60а, ка&. 203, тел. 30-55-31 факс

АДМ ИНИСТРАТИВНАЯ КО М И ССИЯ 
УСТИНОВСКОГО РАЙОНА ГОРОДА ИЖ ЕВСКА

36-34-44

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Л1» 23
о назначении административного наказания

от «15» января 2015 г. г Ижевск.

Административная комиссия Устиновского района г. Ижевска в составе: 
председательствующего Филимонова В .В.  ̂ секретаря комиссии: Петрова Л.А., членов комиссии: 
Леонтьева Д.С., Акилова И.Л., Шабалиной Т.В., рассмотрев в открытом заседании дело об 
административном правонарушении в отношении юридического лица:

Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Аргон 19» (далее по тексту­
'  ООО «Аргон 19», Общество);

Юридический адрес: 426072, УР, г. Ижевск, у д.Молодежная, 6;
ИНН: 1332096465

 „ Привлекалось ли ранее к административной ответственности (в течение года): не установлено

- УСТАНОВИЛА:
26,12,2014г. членом административной комиссии при Администрации Устиновского района 

г, Ижевска Акиловым И,Л., в отношении юридического лица -  ООО «Аргон 19» составлен 
протокол №230 о совершении административного правонарушения, предусмотренного ч, 1 
ст. 11.2 Закона Удмуртской Республики № 57-РЗ от 13.10.2011 г. «Об установлении 
административной ответственности да отдельные виды правонарушений» - нарушение 
требований муниципальных правовых актов, касающихся порядка содержания объектов 
благоустройства: непроведение предусмотренных муниципальными правовыми актами работ по 
содержанию и уборке территорий и объектов благоустройства, повлекшее их загрязнение и 
засорение, либо нарушение установленных сроков и порядка проведения указанных работ, не 
повлекшие нарушения экологических и санитарно-эпидемиологических требований, а именно 
работ по уборке (очистке) территорий, объектов благоустройства, в том числе кровель, карнизов, 
водостоков и иных поверхностей от снега, сосулек, ледяных наростов и удалению зимней 
скользкости — влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной 
ътсячн до трех тысяч рублей, на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей, на 

'"юридических лиц - от пятнадцати тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.
При составлении протокола об административном правонарушении установлено, что 

23.12,2014г. с 10 часов 40 м инут до 10 часов 45 минут путем непосредственного обнаружения 
признаков состава административного правонарушения при осмотре объекта благоустройства, в 
том числе кровли жилого дома № 22 по ул, Автозаводская, г.Ижсвска установлено, что не 
обеспечено содержание объекта благоустройства, а именно не проведены работы по очистке 
кровли, карниза, многоквартирного жилого дома от сосулек, ледяных наростов. Сосульки 
расположены по всему карнизу, в том числе над подъездами, что создает утрозу для жизпи и 
здоровья граждан. На момент осмотра работы по очистке от сосулек н ледяных наростов не 
проводились.

24.12,2014г. с 10 часов 54 минут до 10 часов 59 минут при повторном осмотре указанного 
здания, установлено, что систематически, надлежащим образом не обеспечено содержание 
объекта благоустройства, а именно: не проведены работы по очистке кровли, карниза, 
многоквартирного жилого дома сосулек, ледяных наростов. Сосульки расположены по всему 
карнизу, в том числе над подъездами, что создает угрозу для жизни и здоровья граждан. На 
момент осмотра работы по уборке сосулек не проводились.
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Вышеуказанное, является нарушением Правил благоустройства города Ижевск 
утвержденными решением Городской думы г. Ижевска УР от 28 июня 2012 г. N 308 (далее - 
Правила благоустр ойства).

Данный факт подтверждается материалами дела, в том числе актами осмотра территория от 
23.12,2014г., 24.12.2014г. с  приложением фототаблиц и схем.

Из материалов дела, в том числе согласно распечатки реестра многоквартирных домов, 
расположенных на территории г. Ижевска, размещенному на официальном сайте г. Ижевска 
www.izh.ru, а также информации с официального сайта ООО «Аргон 19» www.aproHl9.p(J 
многоквартирный дом №22 тто ул, Автозаводская г. Ижевска находится под управлением ООО 
«Аргон 19», которое является лицом, ответственным за организацию и надлежащее содержание 
общего имущества собственников многоквартирного дома по рассматриваемому адресу.

Поводом к возбуждению дела об административном правонарушении в соответствии с п.1 
ч.1 ст. 2 8.1 Ко АП РФ послужило непосредственное обнаружение членом административной 
комиссии, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях, 
достаточных данных, указывающих на наличие события административного правонарушения.

При рассмотрении дела об административном правонарушении лицам, участвующим в 
рассмотрении дела, объявлен состав комиссии, какое дело подлежит рассмотрению, кто и на 
каких основаниях привлекается к  административной ответственности. Лицам, участвующим в 
рассмотрении материалов дела, разъяснены их права и обязанности.

Административная комиссия,, исследовав материалы дела установила:
В соответствии с подпунктом 3,1,3 пункта 3.1. Раздела 3 («Общие требования по 

обеспечению благоустройства, чистоты и порядка») «Правил благоустройства» в целях 
благоустройства, обеспечения чистоты и порядка в городе Ижевске юридические лица, 
физические лица в соответствии и в пределах, установленных настоящими Правилами, обязаны:

3.1.3, Обеспечивать содержание территорий, уборку мест общего пользования зданий, 
сооружений, очистку территорий от мусора, снега, скоплений дождевых и талых вод, 
технических и технологических загрязнений, ликвидацию зимней скользкости, гололеда, 
удаление обледенений,

Согласно п,п, 1 пункта 4.2. Правил благоустройства, ответственными за благоустройство и 
содержание объектов благоустройства являются физические и юридические лица, независимо от 
их организационно-правовых форм и форм собственности, в том числе на территориях 
земельных участков и зданиях многоквартирных домов - организации, осуществляющие 
управление жилищным фондом либо собственники многоквартирного жилого дома, выбравшие 
непосредственный способ управления]

4.3. Содержание объектов благоустройства (в том числе территорий) в городе Ижевске 
осуществляется:

* в осенне-зимний период - с  01 ноября по 14 апреля.
На оснований п,п. 4.5.1 п, 4.5, Правил благоустройства содержание в осенне-зимний период 

включает в себя следующие мероприятия по содержанию территорий общего пользования, 
объектов благоустройства:

1) очистку территорий объектов благоустройства, а также улиц, дорог, проездов, тротуаров, 
бульваров и площадай от снега;

2) погрузку и-вывоз снега;
3) в случае скользкости - посыпку песком, обработку противогололедными материалами 

(далее - ПГМ),
4) удаление снежно-ледяных образований и уплотненного снега;
5) рыхление снега и организацию отвода талых вод (в весенние месяцы);
6) работы по уборке территорий от мусора, грязи, опавших листьев;
7) подметание территорий.
4,5.11, Очистка крыш от снега и удаление сосулек, ледяных наростов на карнизах, крышах 

и водосточных трубах производится ежедневно с обязательным соблюдением мер безопасности, 
в том числе во избежание несчастных случаев с пешеходами и повреждений воздушных сетей, 
светильников, зеленый насаждений, объектов благоустройства, а именно: назначение дежурных, 
ограждение тротуаров, оснащение страховочным оборудованием лиц, работающих на высоте, 
Собственники (владельцы) зданий (сооружений), организации, осуществляющие управление

http://www.izh.ru


жилым фондом либо собственники многоквартирного жилого дома, выбравшие 
непосредственный способ управления обеспечивают в этот же день уборку сброшенного на 
тротуар, пешеходную дорожку, проезд и (или) проезжую часть снега и льда-

4.5.23. Все работы по уборке и содержанию территорий общего пользования, объектов 
благоустройства (в том числе территорий) в осенне-зимний период должны быть закончены к 10 
часам утра, В результате выполнения мероприятий по содержанию и уборке должны быть 
обеспечены порядок и чистота. При невозможности выполнения работ в указанный срок в связи 
с погодными условиями уборочные работа могут быть продолжены в течение дня.

В соответствии с частью 2 статьи 2,1. Кодекса РФ об административных правонарушениях 
юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, 
если будет установлено, что у  него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за 
нарушение которых настоящим Кодексом или законами субъекта Российской Федерации 
предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все 
зависящие от него меры по их соблюдению.

Из материалов дела видно, что Общество при той степени заботливости и 
осмотрительности, которая от него требовалась, не обеспечило соблюдения требований 
муниципальных правовых актов, касающихся порядка содержания территории 
многоквартирного жйлого дома.

Фанты не соблюдения требований по содержанию объекта благоустройства, а именно не 
проведения работ по очистке крыши, кровли, многоквартирного жилого дома от сосулек, 
ледяных наростов подтверждаются фотоматериалами и иными материалами дела об 
административном правонарушении.

Нарушения, зафиксированные в протоколе об административном правонарушении, 
свидетельствуют о недостаточности проводимых Обществом работ по содержанию общего 
имущества жилого дома, подтверждают ненадлежащее исполнение обществом своих 
обязанностей в силу требований действующего законодательства.

Таким образом, ООО «Аргон 19», янляясь организацией, осуществляющей управление 
жилым домом №22 по ул. Автозаводская, г. Ижевска, несет ответственность за содержание 
объекта благоустройства.

На заседании административной комиссии при рассмотрении данного административного 
правонарушения представитель по доверенности Сидорова А.А,, пояснила, что со слов 
подрядчика работы по уборк$ снега проводились 19,22,23 декабря 2014г.

Объектом совершенного административного правонарушения, предусмотренного частью 1 
статьей 11.2 Закона УР от 13 октября 2011 г. N 57-РЗ "Об установлении административной 
ответственности за отдельные вида правонарушений", являются отношения в сфере 
благоустройства.

О бъективная сторона деяния состоит в том, что ООО «Аргон 19», допустило не 
соблюдение требований по содержанию объекта благоустройства, а  именно не осуществила 
очистку крыши, карниза, многоквартирного жилого дома №22 по ул. Автозаводская от сосулек, 
ледяных наростов, создав угрозу жизни и здоровью граждан.

Субъектом правонарушения является юридическое лицо -  ООО «Аргон 19».
Субъективная сторона административного правонарушения характеризуется тем, что у 

ООО <<Аргон 19» ималась возможность ддя соблюдения требований муниципальных правовых 
актов, касающихся порядка содержания объектов благоустройства, но данным лицом не были 
приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.

Как следует из материалов дела, ООО «Аргон 19» имело возможность для соблюдения 
требований, за парушение которых частью 1 статьи 11.2 Закона УР от 13 октября 2011г. N57-P3 
"Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений" 
предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все 
зависящие от него меры по недопущению нарушения требований по содержанию объекта 
благоустройства, а именно по очистке крыши, карниза, многоквартирного жилого дома №22 по 
ул. Автозаводская от сосулек, ледяных наростов.

Тем самым ООО «Аргон 19» нарушило подпункты 3.1.3, раздела 3, подпункты 4.5.1, 4.5.113 
4.5.23 раздела 4 Правил благоустройства города Ижевска», утвержденных решением Городской 
думы города Ижевска от 28.06.2012 г. №308.
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Таким образом, ООО «Аргон 19» совершило правонарушение, предусмотренное частыЬ 
статьи 11.2 Закона Удмуртской Республики от 13.10.2011 г. Ла57-Р3 «Об установлений 
административной ответственности за отдельные виды правонарушений» Непроведение4  ̂
предусмотренных муниципальными правовыми актами работ по содержанию и уборке 
территорий и объектов благоустройства, повлекшее их загрязнение и засорение, либо нарушение 
установленных сроков и порядка проведений указанных работ, не повлекшие нарушения 
экологических и санитарно-эпидемиологических требований, а именно работ: по уборке 
(очистке) территорий, объектов благоустройства, в том числе кровель, карнизов, водостоков и 
иных поверхностей от снега, сосулек, ледяных наростов и удалению зимней скользкости -  влечет 
наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч 
рублей, на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей, на юридических лиц - от 
пятнадцати тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

На основании изложенного, и, руководствуясь ст.ст.4.3., 29.9., 29.10. КоАП РФ, 
административная комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Признать О О О  «Аргон 19» виновным в совершении административного 

правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст. 11,2 Закона 
Удмуртской Республики от 13.10.2011 № 57-РЭ «Об установлении административной

- ответственности за отдельные виды правонарушений».
2. Назначить ООО «Аргон 19» наказание в виде административного штрафа в размере 

15 000 (пятнадцати тысяч) рублей,

Настоящее постановление может быть обжаловано в Арбитражный Суд УР в течение 10 
суток со дня вручения или получения копии постановления.

По истечении этого срока не обжалованное и не опротестованное постановление по делу об 
административном правонарушении вступает в законную силу и обращается к исполнению.

Председательствующий 
Административной комиссии 
Устнновского района г.Ижевска

Дата выдачи копии постановления согласно ст. 29.11. 
» 2015г.

Вручено под расписку законному представителю или защитнику

(подпись)

Примечание: Штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной 
ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу.

Платёж ные реквизиты: 
поле «Банк получателя» -  ГРКЦ НБ Удмуртской Респ, Банка России г. Ижевск; 
поле «БИК» -  049 401 001; 
поле «Счет получателя» -  40101810200000010001; 
поле «ИНН» получателя (61) -1834037779; 
поле «КПП» получателя (103) -184001001;
поле «Получатель» (16) -  УФК по Удмуртской Республике (Администрация 

Устинопского района г. Ижевска)
поле «Код бюджетной классификации (104) -  91611690040040000140; 
поле «Код ОКАТО» (105)- 94401000000;
поля «Основание платежа» (106), «Налоговый период» (107), ((Номер документа» (108), 

документа (109), «Тип платежа» (110) -  имеют значение «0 »
Штраф вносится в любое отделение Сберегательного Банка РФ.
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Квитанцию об уплате штрафа предъявить секретарю административной комиссии по 
■адресу; г.ИмсеасК; ул. 40 лет Победы, 60а, кабинет №203.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа по 
истечении шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу, 
соответствующие материалы направляются судебному приставу-исполнителю для взыскания 
суммы административного штрафа.

В соответствии с частью 5 ст. 32.2. КоАП РФ, в случае неуплаты административного 
штрафа в срок, административная комиссия принимает решение о привлечении лица, не 
уплатившего административный штраф, к адмшшетративной ответственности в соответствии с 
частью 1 статьи 20.25, КоАП РФ.

Согласно ст. 2 9 .11, КоАП РФ копия постановления направлена почтовым отправлением по
месту нахождения ООО «Аргон 19» «_____ »______________ _ 2015г., получено
<(____ 5>__________________ 2015 г.

Дата вступления Постановления о назначении административного наказания в законную 
силу согласно ст, 31.1. КоАП РФ «_____ >>___________ _ _  2015г.

Срок предъявления постановления о назначении административного наказания к 
исполнению согласно ст, 31.9 КоАП РФ до « ___ » _______________ 2016 г.

-В  связи с отсутствием документа, свидетельствующего об уплате административного 
штрафа в - срок, постаноеление направлено в Службу Судебных Приставов
« » 20 г.


